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.........................................................................................                 grupa   A
,PL
 � QD]ZLV��
 ���NODVD

1. -DN� ZDUWR� � SU]\MPL � OLWHU ����� Z\UD*HQL � � 9 = 3C ?
       a)   9       b)     3      c)      18       d)      12
2. � PLHMV ��� OLWHU ��� Z\UD*HQL �  3⋅ 6a ⋅ 67=621

QDOH* ! ZVWDZL " ZDUWR� # �

       a)   0       b)     11    c)       1        d)       4
3. 3RW
JRZDQL $ W % �

       a)   wielokrotne dodawanie
       b)  obliczanie  pierwiastka

F & PQR*HQL ' �� ( NWyU\) ZV]\VWNL '+* ]\QQLN , V� MHGQDNRZH

G - VWRVRZDQL . Z]RU/0/21 URV]F]RQHJ 3 PQR*HQLD

4. :DUWR� 4 ����
2 wynosi :

       a)  - 
4

1
     b)    

4

1
    c)  - 4          d)     4

5. 3RW
J 5 OLF]E 6 XMHPQH7�7 HV 8:9<; F]E� GRGDWQL� = JG > Z\NáDGQL ?A@CB W
J DFE HV GIH<D F]E� �

D J GRGDWQL� E J SDU]\VW� F J QLHSDU]\VW� G J FDáNRZLW�
6. 8*\ZDM� K QRWDFELD Z\NáDGQLF]HEMHND F]E
 OQP�R2STSTSTSTSTSTS PR*Q U ]DSLV U�V MDW�X �

       a)  126⋅108       b)  126⋅109       c)  1,26⋅109          d)   12,6⋅109

7. :DUWR� V Z\UD*HQL Y �
2- 5 ⋅ (-2)3 wynosi:

        a)    56              b)    -24            c)    46                 d)   38
8. 5R]ZL�]DQLHZ UyZQDQL [ [

3= 27 jest :
        a)   x= 9             b)    x= 3           c)    x= -3             d)    x= 3  lub  x= -3
9. $E \ SRPQR*\ ] SRW
J ^�_ WH̀ VDPH̀ SRGVWDZL a �

D b GRGDMHP \ Z\NáDGQLN ^ SRW
 cedT[ SRGVWDZ
 ]ZL
NV]DP \e_gf
E b PQR*\P \ Z\NáDGQLN ^ SRW
 chd2[ SRGVWDZ
 SU]HSLVXMHP\

F b RGHMPXMHP \ Z\NáDGQLN ^ SRW
 c �� [ SRGVWDZ
 SU]HSLVXMHP\

G b GRGDMHP \ Z\NáDGQLN ^ SRW
 c �� [ SRGVWDZ
 SU]HSLVXMHP\

10. ,ORUD i SRW
J
7

12

)9,1(

)9,1(
]DSLVDQ \Aj SRVWDF ^ SRW
J ^ SU]\MPL a ZDUWR�ü�

        a)   (1,9)-5         b)    (1,9)5       c)    (1,9)19            d)   (1,9)4

11. :\UD*HQLH[(-7)6]3
]DSLVDQ a MDk�_ MHGQ [ SRW
J [ SU]\MPL a SRVWD ] �

         a)    79               b)   (-7)18        c)   (-7)3                d)    72

12. :\UD*HQL a �E
3)7⋅ b : (b9)2 l _nm l URV]F]HQL m l U]\MPL a SRVW [�] �

        a)    b4               b)    b22           c)   
7

1

b
                  d)   b2

13. :DUWR�F ^C^<o RF]\pTm l _ W
 c0q
17

7
)8⋅(

7

17
)8 jest :

        a)   0                  b)   1               c)    
17

7
                  d)   

7

17

14. :VND* Eá
GQ a REOLF]HQL a SLHUZLDVWN [ �

        a)   49 =7        b)    
9

4
=

3

2
    c)   

16

9
4 =2

4

3
    d)  

4

9
4 =

2

5



15.   Wynikiem dzielenia 3 2 : 3 16  jest liczba :

        a)  
8

1
                  b)    

2

1
            c)   3

2

1
                  d)   2 3 2

16. 1 r MDNL s+t ]\QQLN u QDOH* v UR]áR*\ w OLF]E
 SRGSLHUZLDVWNRZ� DE v REOLF]\ w ZDUWR�ü 300  ?
        a)   2⋅150            b)    3⋅100        c)    30⋅10              d)   5⋅60

17. :VND* F]\QQLxAy UDZLGáRZ z Z\á�F]RQ v SU]H { ]QDxAy LHUZLDVWN r �

        a)    20  = 4 5      b)   20 =2 5      c)   20 =5 2       d)   20 =2 10

18. 3 z Zá�F]HQL | F]\QQLN } �� ~��C�T� ]QD�A� LHUZLDVWN }�� Z\UD*HQL |�� �� 3  otrzymamy :

        a)    5,1                  b)    3                  c)    75                 d)   75,0

19. $E � XVXQ� � QLHZ\PLHUQR� ��� PLDQRZQLN } XáDPN }
3

2
QDOH* � �

D � SRPQR*\ � OLF]QL ��� PLDQRZQL �A� U]H � 2

E � SRPQR*\ � OLF]QL ��� PLDQRZQL �A� U]H � 3

F � RGM� ���T� OLF]QLN }�� PLDQRZQLN } 3
G � SRGQLH� � OLF]QL ��� PLDQRZQL ���T�n� ZDGUDWX

20. -DN� ZDUWR� � QDOH* � ZSLV ����� PLHMV ��� OLWHU ��� ��DE � �
C= 

49

1
E\á � SUDZG]LZ � "

        a)    c=
2

1
               b)   c= -2                c)       c=2                d)   c=7

21. :DUWR�FL� LORF]\�T�A�C� W
 � D
4⋅a-5 jest :

        a)    a-1                   b)   a0                     c)       a9                   d)   a-20

22. :\UD*HQL �
12

21

)3(

)3(
−

−−

 przedstawione w prostszej postaci to :

          a)   
3

1
                    b)   3                        c)   32                     d)     34

23. /LF]E � ��NWyU\F�0  L ¡ PR*Q ¢ SU]HGVWDZL £�¤ SRVWDF ¥ XáDPNy ¤
q

p
��JG]L ¦¨§�©�ª V�

OLF]EDP © FDáNRZLW\P ©C© T≠0 , nazywamy liczbami :

        a)   niewymiernymi                             b)   naturalnymi
        c)   odwrotnymi                                   d)   przeciwnymi

24. %H « SRGQRV]HQL ¬�­T®°¯C® W
J ± SRGD² ZDUWR� ³ SLHUZLDVWN ¬ 3 32  :

        a)   2                   b)    20            c)     
2

1
                d)    1

25. 8SRU]�GNX² URVQ�F ´ OLF]E µ·¶2¸�¹ �10 ,    b = 83  ,   c = 640  ,   d = 41 :

            a)   a,d,b,c,          b)   c,b,d,a         c)  c,d,b,a       d)   d,b,a,c
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.......................................................................................                     grupa   B
,PL
 Ã QD]ZLVÄ�Å ��NODVD

1. ,ORUD Æ SRW
 Ç
8

24

)2,4(

)2,4(
]DSLVDQ ÈAÉ SRVWDF Ã SRW
J Ã SU]\MPL Ê SRVWD Ë �

     a)   (4,2)31              b)   (4,2)3              c)   (4,2)16             d)   (4,2)32

2. :\UD*HQL Ê [(-12)5]4
]DSLVDQ Ê MDÄ�Å MHGQ Ì SRW
J Ì SU]\MPL Ê SRVWD Ë �

      a)   (-12)1              b)   (-12)20           c)   (-12)9               d)   12 9

3. :\UD*HQL Ê �N2)8⋅ k : (k5)2 Í ÅnÎ Í URV]F]HQL Î Í U]\MPL Ê SRVW Ì�Ë �
      a)   k6                     b)   k27                 c)   k7                     d)  k4

4. :DUWR�FL� LORF]\ÏTÎ Í Å W
 Ç �
4

3
)5⋅ (

3

4
)5 jest :

      a)   (
3

4
 )10              b)   1                    c)   

4

3
                     d)   

3

4

5. =DVW
SXM� Ð OLWHU È RGSRZLHGQLP Ã�Ñ<Ã F]EDP Ã �8 = 2a otrzymasz :
     a)   a= 2                   b)   a= 8               c)   a= 16                d)   a= 4
6. -DN� ZDUWR� Ë QDOH* È ZVWDZL Ë�É PLHMV Ð�Ê OLWHU È�É Z\UD*HQL ÎeÒ 3⋅ 4a⋅ 48= 424 :
     a)   4                       b)   1                     c)   13                     d)   0
7. $E È LORF]\Ï Í ÅTÓÔÏ LH� Ë�ÓTÅ Í Å W
J Õ QS���⋅7)3, wystarczy :

D Ö MHGH×hØ F]\QQLNy Ù SRGQLH� Ú�ÛTÜ°ÝCÜ W
JL
E Ö ND*G Þ0Ø F]\QQLNy Ù SRGQLH� Ú�ÛTÜ°ÝCÜ W
JL
F Ö SLHUZV] ÞAØ F]\QQLNy Ù SRGQLH� Ú�ÛTÜ°ÝCÜ W
J Õ �� ß GUXJ Õ SR]RVWDZL Ú EH Ø�Ø PLDQ
G Ö GUXJ Õ�Ø F]\QQLNy Ù SRGQLH� Ú�ÛTÜ°ÝCÜ W
J Õ �� ß SLHUZV] Þ SR]RVWDZL Ú EH Ø�Ø PLDQ

8. :VND* SUDZLGáRZ Ü0Üáà OLF]RQ� SRW
J
 ��
3

2
 )3 :

     a)   1
27

8
                  b)   (

27

125
)

3

5 3 =      c)   
27

8
                 d)   (

125

27
)

5

3 3 =

9. 3RW
J ß OLF]E Þ XMHPQHâ�â HV ã:ä<Õ F]E� XMHPQ� å JG Þ Z\NáDGQL æAÝCÜ W
J ÕFâ HV ãIä<Õ F]E� �
D Ö GRGDWQL� E Ö SDU]\VW� F Ö QLHSDU]\VW� G Ö FDáNRZLW�

10. 8*\ZDM� ç QRWDFâLÕ Z\NáDGQLF]Hâ ��OLF]E
 èTéëêFìTìTìTìTìTì PR*Q í ]DSLV í�î MDï�ð �
      a)   371⋅106             b)   37,1⋅107          c)   3,71⋅108           d)   3,71⋅107

11. :DUWR� î Z\UD*HQL í �2- 5⋅(-4)2 wynosi :
       a)  46                     b)   -71                  c)   89                     d)   34
12. 5R]ZL�]DQLHñ UyZQDQL í [

2 = 64 jest :
       a)   x= 4                 b)   x= 8                c)   x= -8  lub x= 8   d)   x= 32
13. $E ò SRG]LHOL î SRW
J ó�ð WHô VDPHô SRGVWDZL õ �

D ö GRGDMHP ò Z\NáDGQLN ó SRW
 ÷ E ö PQR*\P ò Z\NáDGQLN ó SRW
J
F ö RGHMPXMHP ò Z\NáDGQLN ó SRW
 ÷ G ö G]LHOLP ò Z\NáDGQLN ó SRW
J

14. ø Z\QL ïTù PQR*HQL í 3  ⋅ 12 RWU]\PDP ò ZDUWR� î �
       a)   6                      b)   36                   c)   15                      d)   

2

1

15. 8SRU]�GNXô URVQ�F ð OLF]E ò·ú2í�û �20 , b = 83, c = 641 , d = 42 :
       a)   a,d,b,c             b)   c,b,d,a             c)   c,d,b,a               d)   d,c,b,a



16. %H ü SRGQRV]HQL ý�þTÿ��Cÿ W
J � SRGD� ZDUWR� � SLHUZLDVWN ý � 15 )2 :
       a)     30                  b)   150                  c)   15                     d)   1

17.  PU]\NáDGDP ����� F] �
	 LHZ\PLHUQ\F� V� OLF]E � �
       a)  2  i 3 8         b)   3   i   8         c)   8   i  64      d)  25   i  5

18. :\UD*HQL 

23

32

)4(

)4(
−

−−

SU]HGVWDZLRQ 
�� SRVWDF � SRW
J ��� ÿ �

       a)   40                  b)   412                     c)   4-4                     d)   45

19. :DUWR� � LORF]\	����Cÿ W
 �0ý -9⋅a8 jest :
       a)    a-3                b)   a1                       c)   a0                      d)   a-1

20. -DN� ZDUWR� � QDOH* � ZSLV ý���� PLHMV ��
 OLWHU ����� DE � �k=
25

1
E\á ý SUDZG]LZ ý "

       a)   k=
2

1
               b)   k=2                    c)   k=5                  d)   k= -2

21. $E � XVXQ� � QLHZ\PLHUQR� ��ü PLDQRZQLN ý XáDPN ý
2

5
QDOH* � �

D � RGM� ��ÿTþ OLF]QLN ý�� PLDQRZQLN ý 2

E � SRPQR*\ � OLF]QL ��� PLDQRZQL ��� U]H ü 5

F � SRPQR*\ � OLF]QL ��� PLDQRZQL ��� U]H ü 2
G � SRGQLH� � OLF]QL ��� PLDQRZQL ��þTÿ � ZDGUDWX

22. ! NWyU\" SU]\SD þ#��� SUDZLGáRZ ÿ Zá�F] ÿ#	�ÿ F]\QQL ���CÿTþ ]QD��� LHUZLDVWN ý "
       a)   2 147 =      b)   13

3

1 =             c)   4 322 =      d)   3 272 =

23.  3 ÿ�� U]HNV]WDáFHQL� 72  do najprostszej postaci otrzymasz:

        a)   2 18               b)   3 6                   c)   6 2                  d)   4 3
24. :VND* Eá
GQ 
 REOLF]HQL 
 SLHUZLDVWN ý �

       a)   864 =           b)   
5

4

25

16 =            c)   
4

5

16

9
1 =         d)   

3

2
3

9

4
9 =

25.  1 ý MDNL 
$� ]\QQLN � QDOH* � UR]áR*\ � OLF]E
 %'&�& DE � REOLF]\ � ZDUWR� � 200 ?
        a)   4⋅50                  b)    40⋅5                   c)   2⋅100                d)   20⋅10

TESTY  PRZYGOTOWANE  PRZEZ
856=8/	 $1'5=(-(:6.�

NAUCZYCIELA  GIMNAZJUM NR 2
: ( :5=(�1,


